TEST n°01 — lundi 29/09/2015 — calculatrice interdite — durée : 45 minutes

Question A1 (1 point)
Calcule les coordonnées du/des point(s) d’intersection, s’il y en a, entre les paraboles dont voici une équation :
y=3x2+4x—lety=—x2-2

Question A2 (1 point)
On considére la droite d d’équation y = 2x + 5. Trouve une équation de la droite d’ paralléle a d passant par le
point P(1;3).

Question A3 (1 point)
Calcule les coordonnées, s’il y en a, du/des point(s) d’intersection entre la droite d : y = x + 2 et la parabole
P:y=x?+x+1.

Question A4 (3 points)

On donne I'hyperbole suivante : f(x) = 2:_:5
a) Donne I'’ensemble de définition (0,5 point)
b) Donne les équations des asymptotes (0,5 point)
c) Donne les coordonnées du centre de symétrie (0,5 point)

d) Etudie l'intersection de I’hyperbole avec les axes du repere (1 point)
e) Compléte le repére suivant en représentant les réponses aux questions b) c) d) puis en esquissant une

représentation graphique de f (0,5 point)
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(4 points)

uestion A5

On donne la parabole suivante : f(x) = x? —4x + 3

(0,5 point)

Donne I'équation de I'axe de symétrie

a)

(1,5 point)

b) Etudie l'intersection de la parabole avec les axes du repere

c)

(1 point)

Donne les coordonnées du sommet

(1 point)

d) Compléte le tableau des variations et le tableau de signes suivants

Tableau de signes

400

Tableau des variations

+ o0

(0,5 point)

tation graphique de f.

eprésen

e) Compléte le graphique suivant en esquissant la r
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